Cviceni Matematika pro fyziky 1 23. fijna 2020, 10:45-12:15

Posloupnosti funkci

Bodova a stejnomérna konvergence {\
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Mél bych dotaz ohledné lokalné stejnomérné konvergence. My jsme si ukazovali na pfikladu xAn v R, Ze nejsme
stejnomérné konvergentni kvili x = 1 v intervalu [0,1], a pak se zminilo, Ze jsme tam lokalné stejnomérné
konvergentni, coz ale samo o sobé vyzaduje kompaktni mnozinu (nebo tak se to zminilo v definici), tj. zase [0,1].
Mihla se volba [0,1-8], "6 malé", ale pro & jdouci k nule dostanu [0,1) coZ uz neni kompakt. Maly komentar by jiste
zvladl rozestfit zmateni.

“Konvergovat lokalné stejnomérné v M” znamena, podle definice, “konvergovat stejnomérné v kazdé kompaktni
podmnoziné M”. Staci takhle pro rozestfeni zmateni? Vratim se k tomu zitra na cviceni.
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